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ΑΕΝ Ασπροπύργου Σχολή Μηχανικών 
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Ονοµατεπώνυµο ……………………………………………  ΑΜ…………. 

 

Θέµα 1. (5 Χ 1 = 5 Μονάδες) 

(α) Γράψτε το µιγαδικό 
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 στη µορφή biα +  όπου ,bα ∈ℝ . 

 

(β) Σχεδιάστε τις γραφικές παραστάσεις των συναρτήσεων ( ) xf x e= , ( ) lng x x= . 

 

(γ)  ∆ιατύπωση και γεωµετρική ερµηνεία θεωρήµατος Bolzano. 

 

(δ)  ∆ιατύπωση και γεωµετρική ερµηνεία θεωρήµατος Rolle. 

 

(ε)  Γράψτε 5 ιδιότητες των ολοκληρωµάτων ή 5 κανόνες παραγώγισης 

συναρτήσεων. 

 

Θέµα 2. (4 Χ 1 = 4 Μονάδες) 

Επιλέξτε τη σωστή απάντηση. Για κάθε εσφαλµένη απάντηση αφαιρείται 1. 

(α)  Αν Α, Γ αντιστρέψιµοι xν ν πίνακες και ΑΧΓ=Β τότε: (i)Χ = ΑΒΓ , (ii)
1 1− −Χ = Α ΒΓ , (iii) 1 1− −Χ = Γ ΒΑ , (iv) 1 1− −Χ = Α Γ Β , (v) 1 1− −Χ = ΒΑ Γ . 

 

(β)  Ο πίνακας 
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 είναι αντιστρέψιµος αν:  (i)αβ γδ≠ , (ii) αγ βδ≠ , (iii) 

αδ βγ≠ − , (iv) αδ βγ≠ , (v) 0αδ ≠  και  0βγ ≠ . 

 

(γ) Αν Α είναι πίνακας xν ν  µε 2Α = −Ι , τότε 1−Α = :  (i) Α , (ii) −Α , (iii) 2Α , (iv) 

άλλο. 

 

(δ)  Αν ένα γραµµικό σύστηµα είναι οµογενές, τότε: (i) είναι αδύνατο, (ii) είναι 

αόριστο, (iii) είναι συµβιβαστό, (iv) έχει µόνο τη µηδενική λύση, (iv) έχει µοναδική 

λύση, διάφορη από τη µηδενική. 

 

Θέµα 3. (1 Μονάδα) 

Ποιο πρέπει να είναι το α ώστε το γραµµικό σύστηµα που αντιστοιχεί στον 

επαυξηµένο πίνακα 
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 να έχει µοναδική λύση την ( )1,  3 ; 

 

Καλά αποτελέσµατα   ☺ 


